

## 457 volilcev za senatne volitve v dravski banovini

Kakor je »Slov. gospodar« že parkrat beležil, se bodo vršile volitve po vsej državi v senat dne 12. novembra. Po banovinskem Službenem listu je za senatne volitve v naši banovini 457 volilcev. Med temi je 50 članov banskega sveta, 4 župani avtonomnih slovenskih mest in 403 podeželski župani. Po posameznih okrajih so razdeljeni volilci takole: okraj Brežice ima 20 volilcev, med njimi 18 županov; mesto Celje ima 3 volilce, in sicer 2 banska svetnika in 1 župana; okraj Celje ima 25 volilcev, od katerih je 22 županov; Črnomelj 12 volilcev (11 županov); Lendava 12 volilcev (11 županov); Dravograd 13 volilcev (12 županov); Gornji grad 10 volilcev (9 županov); Kamnik 22 volilcev (20 županov); Kočevje 15 volilcev (13 županov); Konjice 7 volilcev (6 županov); Kranj 20

volilcev (17 županov); Krško 19 volilcev (17 županov); Laško 9 volilcev (7 županov); Litija 18 volilcev (17 županov); mesto Ljubljana 5 volilcev (1 župan); okraj Ljubljana okolica 29 volilcev (28 županov); Ljutomer 14 volilcev (12 županov); Logatec 13 volilcev (12 županov); mesto Maribor 4 volilce (1 župan); Maribor desni breg 21 volilcev (19 županov); Maribor levi breg 23 volilcev (22 županov); Murska Sobota 19 volilcev (17 županov); Novo mesto 24 volilcev (22 županov), mesto Ptuj 2 volilca (1 župan); okraj Ptuj 32 volilcev (30 županov); Radovljica 20 volilcev (18 županov); Slovenjgradec 16 volilcev (15 županov); Škofja Loka 12 volilcev (11 županov); Šmarje 20 volilcev (19 županov).

## Po krščanskem svetu

Značajan študent — papež. Ko je bil kardinal Pacelli izvoljen za papeža, je bila med prvimi častitkami, ki so dospele, častitka 82 letnega profesorja Nevianija. Neviani je deloval na rimski gimnaziji Visconti ter je bil profesor sedanjega papeža. V razgovoru, ki ga je imel s sodelavcem vatikanskega glasila »Osservatore Romano«, opisuje profesor Neviani sedanjega papeža kot dijaka velike bistrornosti, marljivosti in discipline. Z Nevianijem je na isti gimnaziji deloval profesor Della Giovanna. Ta izvrstni vzgojitelj je imel navado, da je svojim učencem od časa do časa dovolil, da so pred vsem razredom prebrali svoje spise. Ko je prišel dijak Evgen Pacelli na vrsto, je začel brati prav lepo sestavljeno razpravo o sv. Avguštinu in njegovem nauku. Součenci so bili iznenadeni in nekateri so začeli delati porogljive opazke na 1 tem »prepobožnim predmetom«. Dijak Pacelli se ustavi, pogleda součence ter mirno izjavi: »Čudim se, da tako malo poznate sv. Avguštin.« Profesor prekine razgovor med dijaki ter reče: »Pacelli ima prav.« Od takrat je ugled po pravi izobrazbi hrepenečega in

značajnega dijaka Pacellija zrasel med dijaki in profesorji.

Po radiu sprebrnjen. V Zedinjenih državah Severne Amerike je vzbudilo veliko zanimanje sprebrnjenje enega najslovičnejših ameriških novinarjev Heywooda Brouna. Broun je predsednik ameriškega novinarskega strokovnega društva. Njegove članke čitajo milijoni ljudi. O svojem sprebrnjenju iz protestantizma v katolicizem je Broun izjavil: »Moj prestop v katoliško Cerkev ni časovni sklep. Da postaneš katoličan, ne zadostuje, da rečeš prve mu duhovniku, ki ga srečaš: Hočem vstopiti v katoliško Cerkev. Človek mora biti globoko prepričan, da je to prava Cerkev. Verovati mora, da je Bog sam sebe ljudem razodel. Mora se z vsem svojim bitjem odločiti za Boga.« Ko so ga vprašali, kaj je bil neposreden povod njegovega sprebrnjenja, je odgovoril: »Radio.« Broun je namreč skrbno poslušal predavanja, ki jih je imel v radiu katoliški duhovnik Sheens in ki jih prenaša 50 emisijskih postaj. Ta predavanja so vzbudila v Brounu željo po spoznanju resnice, ki jo je našel v katolicizmu.



Newall, šef angleškega letalstva, katero je raztrosilo po Nemčiji iz zraka na milijone letakov

Brezbožniška organizacija v Rusiji postavlja na čelo svojih društev in zvez ljudi z zvenečimi imeni. Osebe brez imena se ne povzpejo visoko. Poročali smo že, da je soproga predsednika ljudskih komisarjev in zunanjega ministra Molotova bila odlikovana s častjo predsednice zveze brezbožniških ženskih organizacij. Postal je tudi pristo mesto predsednika brezbožniške mladinske zveze v Moskvi. Izpraznjeno pa je to mesto radi odstopa mladega Litvinova. Ko je namreč padel oče kot zunanji minister, je bil tudi odstavljen sin kot predsednik moskovske brezbožniške mladine. Ko se je ugibalo o njegovem nasledniku, so se oči vseh obrnile k mlademu Vorošilovu, sinu ruskega maršala in vojnega komisarja Vorošilova. Mladi Semjon Vorošilov je vzrastel v brezbožniški organizaciji, kateri pripada že od svojega šestega leta. Zavzemal je že v otroški skupini brezbožnikov vodilno mesto. S svojim 16. letom je bil postavljen na čelo brezbožniške mladine v Moskvi. Ko je prevzel to mesto, je imel govor, v katerem je razpravljal o nalogah ruske boljševiske mladine. Največja in najvažnejša naloga sovjetske mladine, tako je izjavil, je pospeševanje borbe zoper Boga in vero. Njegov oče mu je o tej priliki poslal brzozjavno čestitko.



Radi pomanjkanja bencina se peljejo v Rimu iz cerkve novo poročeni par in gostje na navadnih kolesih



Hčerki rajnega poljskega maršala in ustanovitelja povojne Poljske Piłsudskega ob prihodu v London



Mussolini otvarja z zamahljaji s krampom izboljševalna dela